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ACIER

Caratteristiche tecniche I

. Norma: ISO 7241 A

e  Occlusione: valvola

e  Aggancio: sfere radiali

o Materiale: acciaio

e  Finitura: Zn-Fe (Cr III)

. Filettature: BSP-NPT-Rc-SAE

e  Guarnizioni standard: NBR

e  Temperatura d'esercizio: -25°C+100°C

e Guarnizioni opzionali: FKM,FFKM,EPDM o altro.

Min burst pressure

e  Pressioni di esercizio: 160-350 bar 2
. Connessione in pressione residua: § 2
non consentita %8
Nominal size =a
Technical data E DNP BG ISO mm MPa I/min I/min MPa MPa MPa cc
06 1 6.3 5 35 12 17 150 170 140 0.50
e  Standard: ISO 7241 A 10 2 10 85 35 23 46 140 150 150 1.90
*  Occlusion: poppet 13 3 125 105 25 45 90 100 140 120 2.70
e  Locking: radial balls
. Material: steel 20 4 19 158 25 100 190 90 150 100 9.30
e Finishing: Zn-Fe (Cr III) 25 5 25 173 25 189 280 130 130 120 16.00
o Threads: BSP-NPT-Rc-SAE 30 6 315 228 20 288 480 110 85 100 30.00
*  Standard seals: NBR 39 7 38 2909 19 379 757 80 80 82 54.00
H . _9DEOo o
*  Working temperature: -25°C+100°C 50 8 51 377 16 757 1000 65 96 100 120.00
e  Optional seals: FKM,FFKM,EPDM or more. S MPa = 145,04 bsl = 1 | = 0.264 ool
e Working pressure: 160-350 bar a= oS - ebroa
e  Connection under residual pressure:
not allowed
AP (PSI)
Technische Merkmale D 580 870 116 145
1,45 2,90 4,35 7,25 |10,15[13,05| 29 43,50 58 72,50
2000 530
o Norm: ISO 7241 A //
e Verschluss: ventil 1000 \ o5
e \Verriegelung: Stahlkugeln jg%oo \,‘59:3 — 21?:::
o Werkstoff: Stahl 600 159
. 500 - ! ) 1325
e Ausfiihrung: Zn-Fe (Cr III) 400 1 \%/ 106
e Gewinde: BSP-NPT-Rc-SAE 500 =02 ] =
e  Standard-Dichtungen: NBR . L1 //;01‘3 .
«  Betriebstemperatur: -25°C+100°C L L1 /"/
i c // A9
e Dichtungen nach Wahl: o / Pat> 7 s
FKM,FFKM,EPDM, usw. %~ 51585
e  Betriebsdruck: 160-350 bar s 25 59"
e Kuppeln unter Restdruck: nicht mdglich Ej‘; \50}/ 1;63'25
£ /‘,r 6 O
€ 30 Q 7956
rar— . = A
Caractéristiques techniques F O ] /{90,/ 1 s g
1 1
«  Norme: ISO 7241 A P 0217
. 10 2,65
e  Obturation: clapet o — 230
e Accrochage: billes radiales ! S8
e  Matériel: acier 5 12
e Traitement: Zn-Fe (Cr III) ‘ e
0.8
«  Taraudage: BSP-NPT-RC-SAE ’
e  Joints standard: NBR 2 053
e  Température de service: -25°C+100°C
e Joints facultatifs: FKM,FFKM,EPDM,ect. g L 026
1 i . 07 09
e  Pression de service: 160-3?0 bar AP (bar)  [1 bar=0,1 MPa]
e  Connexion sous pression résiduelle:
pas possible
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BB PAV1DNO6 - BG 1 - ISO 6.3

THREADS F STANDARD
COD. F Weight Packaging COD. M Weight  Packaging
(9 (pcs) (9) (pcs)
IG1 BSP 1/4" DIN 3852-2 PAV1.0606.002 106 180 PAV1.0606.003 37 300
NPT 1/4" ANSI B1.20.1  PAV1.0606.012 107 180 PAV1.0606.013 38 300
Rc 1/4" EN 10226-2 PAV1.0606.042 107 180 PAV1.0606.043 38 300
IG2 9/16"-18 UNF 2B SAE ] 1926-1 PAV1.0615.032 102 180 PAV1.0615.033 34 300

BN PAV1DN10 - BG 2 - ISO 10

- 60.5 | L 425 N
85
THREADS F STANDARD
COD. F Weight  Packaging COD. M Weight  Packaging
9 (pcs) 9 (pcs)
IG1 BSP 3/8" DIN 3852-2 PAV1.1010.002 155 100 PAV1.1010.003 59 200
NPT 3/8" ANSI B1.20.1  PAV1.1010.012 156 100 PAV1.1010.013 60 200
Rc 3/8" EN 10226-2 PAV1.1010.042 156 100 PAV1.1010.043 60 200
IG 2 9/16"-18 UNF 2B SAE J 1926-1 PAV3.1015.032 175 100 See PPV3 DN10
3/4"-16 UNF 2B SAE ] 1926-1 PAV1.1019.032 184 100 PAV1.1019.033 63 200

HF.010015 = PAV1.0606.002
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